### ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## КАК Я ПРОВОЖУ АГИТАЦИОННУЮ РАБОТУ

Третий год по поручению партийной ор. | циалистическом предприятии, к чему приганизации провожу я агитационную работу в третьей бригаде цеха подготовки составов. Мои слушатели, активные участники бесед — это товарищи по работе: машинисты кранов, подкрановые рабочие. олесари.

Каждому ясно, что успешная работа бригады зависит от честного, добросовестного отношения к делу, умелого выполнения заданий каждым рабочим, от дружной, слаженной работы всего коллектива. Вот почему, проводя беседы, повседневно раз'ясняя политику и решения нашей Коммунистической партии и советского правительства, я тесно увязываю материал с нашими очередными задачами, на конкретных примерах из жизни коллектива стараюсь помочь партийной организации воспитывать у каждого рабочего сознательное, коммунистическое отношение к труду, высокое чувство подитической бдительно-

На каждые две недели я заранее составляю краткий план бесед, руководствуясь примерной тематикой докладов и бесед парткома завода, которая печатается в заводской газете «Магнитогооский металл». Вместе с тем, я учитываю при составлении плана запросы и пожелания отдельных членов бригады. Кроме бесел я провожу громкие читки художественной литературы, интересных статей из местных и центральных газет и журналов.

К каждой намеченной беседе я тщательно готовлюсь дома. Прочитав материал, я составляю план и краткий конспект беседы, выясняю все непонятные вопросы. При подготовке к беседе я предусматриваю. какие вопросы могут задать мне слушатели, внимательно продумываю ответы на них. Если встречаются какие-либо непонятные, незнакомые мне до сих пор слова, я выписываю их себе в словарик, а затем нахожу и коротко записываю об'яснение этих слов. Большую помощь в этих случаях мне оказывает словарь иностранных слов. который я приобрел. Вместе с тем пользуюсь данными из «Справочника агитатора».

- Есть у меня своя личная библиотека, а также подшивка газеты «Правда», которой я пользуюсь при подготовке к беседам.

В практике агитационной работы я применяю различные формы. Иногда мое выступление это — рассказ, в другой разчитка газетной статьи или художественного произведения, но чаще всего оживленная беседа, когда выступаю не только я, но и товарищи, а я помогаю им разобраться в том или ином вопросе.

Вот, например, 12 апреля я проводил беседу на тему «Высокая социалистическая дисциплина труда—залог успешной работы предприятия». Это был оживленный разговор о важнейших наших задачах, о жизни коллектива. Здесь мы резко осудили тех, кто проявляет недисциплинированность. Мы сообща выяснили, какое значение имеет дисциплина труда на соводит ослабление трудовой дисциплины, какие факты нарушений трудовой дисциплины есть в нашем цехе, как они отразились на работе коллектива. Причем в основном говорили рабочие, а я лишь наводящими вопросами направлял беседу. После того, как несколько товарищей осветят один из вопросов, я обобщал выступления, поправляя некоторых рабочих, уточняя отдельные моменты.

Такой метод удобен тем, что он помогает вовлечь в беседу тех, кто обычно не участвует в беседе, или ведет себя недисциплинированно — разговаривает, не дает возможности слушать товарищу.

В беседе на тему: «Что дало трудящимся снижение цен» я постарался просто и убедительно рассказать о цели социалистического производства, об основном экономическом законе социализма и основном экономическом законе капитализма, показал их противоположность. Используя примеры и факты из жизни коллектива цеха и магнитогорских металлургов, я подробно рассказал о росте материального благосо. стояния советских людей, об обнищании трудящихся в странах капитала. При этом я подчеркнул, что, улучшая работу коллектива бригады, цеха, трудящиеся увеличивают свой вклад в дело досрочного выполнения плана пятой пятилетки, в дело улучшения материальной и культурной жизни народа.

Беседа или читка обычно длится недолго — 15-20 минут, но каждое выступление я стремлюсь сделать целеустремленным, действенным, добиваясь, чтобы моя агитационная работа способствовала улучшению работы бригады.

Смена, в которой я работаю, в январе занимала первое место в цехе. Хорошо потрудился коллектив в апреле на предмайской стахановской вахте, выполнив план по раздеванию плавок на 102,9 процента и по оборудованию составов на 108,8 проц.

Серьезным недостатком в агитационной работе в нашем цехе является то, что партийное бюро и его секретарь т. Руденко не руководят повседневно агитаторами, не собирают их, не контролируют и не направляют их. Тов. Руденко не просматривает дневников агитаторов, не проводит совещаний по обмену опытом работы. На эти серьезные недостатки на днях указал партком завода т. Руденко, когда слушал мой отчет о работе.

Устранение этих недостатков поможет каждому агитатору еще лучше работать, добиваться действенности бесед.

Я лично очень люблю свою работу агитатора, с интересом веду ее, помогаю людям разбираться в политике, и прежде всего учусь сам, учусь по книгам и у товарищей, учусь у жизни. Буду стремиться к тому, чтобы работать еще лучше, плолотворнее.

И. ТРИФОНОВ, агитатор цеха подготовки составов.

### К сведению слушателей и пропагандистов сети партийного и комсомольского просвещения

ГК КПСС в помощь слушателям и библиотеки ГК КПСС (3-й этаж). Нача-ропагандистам кружков по изучению ло лекции в 7 ч. вечера. пропагандистам кружков по изучению истории партии (основного типа) и политэкономии проводит лекции на темы:

Речь И. В. Сталина на XIX с'езде партии — 15 мая.

Отчетный доклад XIX с'езду партии о работе ЦК ВКП(б) — 22 мая.

Директивы XIX с'езда партии по пятому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы — 29 мая.

Труд И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР»—выдающийся вклад в теорию марксизма-ленинизма-5 июня.

И. В. Сталин об об'ективном характере законов экономического развития 12 июня.

Лекции читаются в читальном зале

Партком завода в помощь слушателям и пропагандистам кружков по изучению истории партии (основного типа), политшкол, кружков по изучению биографии И. В. Сталина и начальных комсомольских кружков проводит лекции на темы:

Речь И. В. Сталина на XIX с'езде партии — 19 мая.

Отчетный доклад XIX с'езду партии о работе ЦК ВКП(б) — 26 мая. Директивы XIX с'езда партии по пя-

тому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы — 2 июня. Устав КПСС — 9 июня.

Лекции читаются в зале парткома завода. Начало лекции в 5 часов 30 мин.

Заводской партийный комитет.

# БОЛЬШОЙ СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

ХХ традиционная эстафета имени газеты "Магнитогорский рабочий"



Многолюдно было в минувшее воскресенье на Театральной площади. Тысячи магнитогорцев пришли сюда посмотреть традиционную эстафету имени газеты «Магнитогорский рабочий», принять участие в празднике, посвященном открытию летнего спортивного сезона в нашем городе. Более ста команд приняли участие в спортивных состязаниях по бегу.

После эстафеты школьников, которой открылся праздник, перед многочисленными эрителями выступали боксеры и штангисты.

В 12 часов состоялся парад физкультурников — участников традиционной эстафеты. Парад по праву вот уже шестой гол возглавляют легкоатлеты техникума физической культуры. Студенты проносят серебряный «Кубок эстафеты»—неоднократный свидетель напряженной спортивной борьбы. За студентами техникума идут спортсмены нашего металлургического комбината, занявшие в прошлогодней эстафете второе место. Проходят легкоатлеты горнометаллургического и педагогического институтов, физкультурники спортивных обществ «Строитель», «Динамо», «Медик»,

«Спартак» и др. ...Главный судья соревнований И. И. Дрямов об'являет летний спортивный сезон 1953 года открытым и предоставляет приветственное слово редактору газеты «Магнитогорский рабочий» т. Гололобову.

В ответ на здравицу в честь Коммунистической партии Советского Союза гремит мощное, трехкратное «Ура».

Студенты техникума физкультуры Валентина Злодеева и Владимир Лобанов медленно поднимают флаг открытия летнего спортивного сезона.

После парада в 13 часов 30 минут на старт выходят спортсмены, участвующие в соревнованиях по второй группе.

Вслед за ними берут старт женщины, оспаривающие почетный приз для женских команд второй группы. Первыми пришли к финишу студенты горно-металлургического института. У женщин лучшее время показали студентки техникума физкультуры.

Забег команд третьей группы, куда входили физкультурники производственных коллективов, учебных заведений трудовых резервов и старших классов школ города, выиграли физкультурники мужской средней школы № 9.

В состязаниях сильнейших легкоатлетов в шестой раз подряд победителями вышел коллектив техникума физической культуры (спортобщество «Искра»). Студенты техникума улучшили рекорд эстафеты на 20 секунд, пройдя дистанцию за 22 минуты 35,6 секунды. Второе место завоевала команда горно-металлургического института, третье-металлургического комби-

Помимо командных мест в первой группе (подгрупна «А») по сумме времени двух команл разыгрывалось клубное первенство. В этом зачете первое место завоевали легкоатлеты общества «Искра» (техникум физкультуры), второе-спортсмены металлургического комбината и третье-студенты горно-металлургического института имени Г. И. Носова.

В подгруппе «Б» первой группы победителями оказались физкультурники железнодорожного транспорта комбината.

По окончании соревнований состоялось вручение переходящих призов газеты «Магнитогорский рабочий» и дипломов городского комитета по делам физкультуры и спорта.

На снимке: команда спортсменов техникума физкультуры, завоевавшая первое место в соревнованиях по бегу.

### Парк культуры открыт

таллургов заполнили 10 мая аллеи парка. В 6 часов вечера началось массовое гуляние, посвященное Дню Победы и открытию летнего сезона.

Повсюду звенели песни, музыка. На открытой эстраде выступал духовой оркестр Дворца, на закрытой эстраде трудящиеся слушали лекцию, смотрели документальный кинофильм.

Радуясь солнцу и зелени, тысячи ме- | К услугам металлургов были предоставлены аттракционы.

В воскресенье. 10 мая гулянье началось с утра. Днем парк заполнили дети. Они катались на карусели, на качелях. А вечером в летнем театре шла пьеса лауреата Сталинской премии Александра Корнейчука «Платон Кречет» в постановке драматического коллектива коксохимического цеха. Этим спектаклем начался заводской смотр художественной самодеятельности цехов.

По следам наших выступлений

#### "Важнейшее партийное дело"

ким заголовком в нашей газете 10 апреля, критиковал партбюро ПВС-1 и его секретаря за невнимание к работе первичной организации ДОСААФ. Секретарь партбюро ПВС-1 т. Журавлев сообщил редакции: «Факты, указанные в подтвердились полностью. На газете,

Автор статьи, опубликованной под та- заседании партбюро обсужден вопрос о мерах улучшения работы цеховой организации ДОСААФ, установлен контроль за проведением в жизнь намеченных партбюро мероприятий».

И. о. редактора Е. Е. РАЗУМОВА.